

相约在警营 共筑平安路

周六,小记者组团参加警营开放日活动

□记者 王建党

本报讯1月6日(本周六)9时,80名小记者将在市公安局交通管理支队大院内参加“相约在警营 共筑平安路”警营开放日活动。

其间,小记者们将观看女铁骑训练

科目演示。其中,绕桩驾驶要求驾驶员有较高的控制技术,操控车辆时需要做到人车合一,用车辆的速度和驾驶员的技术结合完成。

小记者们还将近距离与警犬互动。作为公安机关执行任务时的特殊伙伴,警犬按用途可分为追踪犬、搜捕

犬、搜爆犬、缉毒犬等。警犬一般具有发达的高级神经活动机能,嗅觉、听觉、视觉灵敏。当天,刑侦支队训导员将带领史宾格犬“图图”为大家表演坐、卧、立、送物衔取、握手、转圈、钻档等科目。“图图”今年8岁,娇小可爱,性情温和,曾参加过全国大赛并多次

荣获优秀名次,在缉毒工作中发挥了重要作用。

此外,特警教官将为大家讲解枪械和警用装备等知识。随后,小记者们到交管支队六楼指挥中心参观。参观完毕,大家返回主场地,参加交通安全知识有奖竞答活动,赢取神秘小礼品。



光明路小学教育集团学生表演才艺迎新年

童心同乐 趣迎新年

光明路小学教育集团活动精彩纷呈

本报讯 近日,光明路小学教育集团组织了形式多样的活动,全校师生在欢歌笑语中迎接新年的到来。

上周伊始,各班老师带领学生精心装扮教室,更新黑板报、挂气球等,整个校园热闹非凡。上月29日,迎新年活动全面开启。该校以

班级为单位,上演了小品、脱口秀、舞蹈、歌曲、架子鼓、古筝等节目。喜欢绘画的孩子们用斑斓的画笔迎接新年,他们发挥想象力和创造力,认真构思,精心设计,作出了一幅幅画面美观、内容丰富的作品。学生们还通过讲、演结合的形式,一边咏

诵经典,一边走进经典,在拓展知识的同时感受传统文化的独特魅力。

光明路小学教育集团副校长王伟说,此次活动展示了学校师生文明活泼、积极向上的精神风貌和多姿多彩的校园文化,促进了学生之间的情感交流。(王红梅 文/图)



明天和柯南一起探案吧

□记者 王建党

本报讯1月6日(本周六)10时,“小记者一元观影”活动继续举行,平顶山日报社小记者团联合星美国际影城推出影片《名侦探柯南:黑铁的鱼影》。

故事发生在东京八丈岛近海,一座将全球各地警方监控相连接的高科技设施——“太平洋浮标”即将启动,基于人脸识别的全新“黑科技”也投入测试。与此同时,柯南一行前往八丈岛观鲸。途中,柯南接到冲矢昴的电话,被告知欧洲刑警组织成员在德国遭到杀害。为调查真相,柯南潜入“太平洋浮标”,一场红黑阵营海上巅峰之战正式打响……

“小记者一元观影”活动推出一年来,几乎场场爆满。本次观影活动参与人员为2024年度小记者,观影费用为小记者1元、陪同家长15元(家长可自由选择是否陪同),星美国际影城迪信通店、名门店、万家店、蓝湾店均可观影。活动结束后,小记者可以写写活动感想,《平顶山晚报·鹰城校园》将择优刊发。

福佑路小学辅导员解锁小记者“进阶”攻略



张姣姣为小记者讲解投稿方式

本报讯1月4日上午,市城乡一体化示范区福佑路小学举行了小记者大会,向该校全体小记者传授参加活动、投稿等方面的技巧。

当天的活动由该校小记者辅导员张姣姣发起,校长徐双丽也来到现场,与小记者们亲切对话。

张姣姣说,想要成为一名优秀的小记者,一定要学会观察、积累素材。把日常生活、学习中难忘的人和事,用文字记录下来,用画笔描绘下来,整理后投到小记者邮箱。小记者们人手一份《平顶山晚报·鹰城校园》,要善于学习他人的优点。此外,关注“鹰城小记者”微信公众号,才能在丰富的小记者实践活动中选中自己喜欢的活动。

新的一年,新的起点。徐双丽鼓励大家积极投稿、参加活动,争取在2024年度小记者表彰活动中站在领奖台上。(王红梅 文/图)

领到稿费真开心

高阳路小学表彰小记者

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯“哇,真的有稿费!”1月2日上午,湛河区高阳路小学对本校积极投稿的3名小记者进行表彰,台下的学生们一阵惊呼,满脸羡慕。

当天上午,该校利用大课间表彰了张思雨、张静茹、田欣蕊3名小记者,该校少先队大队辅导员秦宁娜把作品发表通知书和稿费发到3人手中,鼓励她们继续创作优秀作品,争取在《平顶山晚报·鹰城校园》发表更多作品。拿着用辛勤劳动换来的报酬,3名四年级学生既惊喜又激动。

“这对孩子是一种鼓励,她以后会对写作更感兴趣!”张静茹的妈妈赵女士说,孩子领到稿费非常开心,她鼓励孩子好好利用小记者平台,多参加社会实践活动,多投稿,为童年生活增添亮丽色彩。

“我们学校的学生较少,到市区



高阳路小学小记者展示作品发表通知书和稿费

参加活动的机会也不太多。报社搭建的小记者平台,给孩子们提供了一个走出校门、了解社会的窗口。通过

小记者实践活动,孩子们增长了见识,回来后写成作文还能投稿、拿稿费,对学习和成长很有帮助。”秦宁娜说。